
 
 
 
 
 
 

 

 

 

Regionální kolo soutěže „Nejlepší studentská společnost“ 
  
V soutěži „Nejlepší studentská společnost“ známe jména prvních pěti 
společností, které postupují do národního finále.  
Dne 27. května proběhlo regionální kolo této soutěže. Akce se konala v Praze 
v prostorách společnosti Raiffeisenbank, jež je společně s Nadací Vodafone 
Česká republika partnerem soutěže. 
Regionálního kola se zúčastnilo 12 studentských společností. Během soutěžního 
dne každá společnost prezentovala svoji činnost před odbornou porotou  

a absolvovala krátký rozhovor s jejími členy. Po náročném rozhodování předseda poroty, pan Čestmír 
Ondrůšek, vyhlásil jména týmů, které postupují do celonárodního finále.  
 

Jsou to tyto studentské společnosti: 
KWIDO COMPANY – Gymnázium Stříbro 
FAME – SOŠ a SOU Pardubice 
OPPORTUNITY – SOŠ a SOU Pardubice 
WINGS – for us, o.s. – Gymnázium a SOŠ cestovního ruchu Náchod 
FimART – Obchodní akademie Tanvald 
 

Finále soutěže „Nejlepší studentská společnost“ se koná 11. června v Praze a studenti v něm budou 
bojovat o postup do evropského finále, které se letos koná v Rotterdamu. 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

Akademie KPMG 
 

Ve středu 20. května jsme mohli díky spolupráci společností KPMG Česká 

republika a Junior Achievement uspořádat Akademii KPMG, která se konala 
v prostorách kanceláře KPMG Česká republika v Brně. Akce se zúčastnili studenti 

z různých koutů Moravy. Celodenní program Akademie byl rozdělen na 3 
přednáškové bloky. 
První přednášku na téma „Marketing a komunikace v KPMG Česká 

republika" vedla Romana Káňová, marketingová specialistka z Prahy. 
Studenty seznámila se základními principy marketingu  a poté hovořila o 
marketingové práci ve svém oddělení. 
Druhou přednášku na téma „Řízení rizik a poradenské služby" si 
připravila Radka Roháčová ze stejnojmenného oddělení. Náplní bylo 
objasnit posluchačům, čím se její tým v praxi zabývá a jak celý proces u 
zákazníka probíhá.  
Po obědě následovala poslední přednáška na téma „Audit obchodních a 
průmyslových společností", kterou si připravil Senior Manager Vladimír 
Truska. Ačkoliv se jednalo o velmi těžké téma, pan Truska dokázal vše 
podat velmi zábavnou formou a na příkladech z praxe velmi trefně objasnil 
všechny zákonitosti a postupy složité auditorské práce.  
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Finále soutěže „Nejlepší MESE tým“ 

 

Národní finále středoškolské manažerské soutěže o nejlepší 
MESE tým se konalo 19. května. Akce byla pořádána za 
podpory společnosti Hewlett-Packard. Studenti soutěžili 

v manažerských dovednostech a schopnostech vést výrobní společnost. 
Na stupni vítězů stanuly tyto týmy: 
1. místo: tým Bulldog – Jaroslav Lejsek a Michal Belka z VOŠ a 

SPŠE Plzeň – Střední průmyslová škola elektrotechnická 
2. místo: tým OVB, Gmbh – Adam Basler a David Šašek z VOŠ a SPŠE Plzeň – Střední průmyslová 

škola elektrotechnická 
3. místo: tým S4S – Vojtěch Hercík a Tomáš Osička z Gymnazia Ostrava-Hrabůvka 
 

Vítězné týmy převzaly krásné a hodnotné ceny, které do soutěže věnovala společnost Hewlett-Packard. 
 
 

Finále soutěže „Nejlepší BIA tým“ 
 

Dne 14. května organizace Junior Achievement ve spolupráci se společností Citibank 
uspořádaly finále soutěže „Nejlepší BIA tým“. Letošního základního korespondečního kola se 
zúčastnilo 32 týmů studentů středních škol. Do finálového kola, které se konalo v prostorách 
České národní banky, postoupilo 10 studentských dvojic. 
Soutěžící přímo na místě činili rozhodnutí o výši krátkodobých a dlouhodobých úvěrů  
a vkladů, vynaložených prostředků na marketing a výzkum a vývoj. Úspěšnost bankovních 

týmů byla hodnocena podle výše celkového dosazeného zisku.  
Zde je pořadí vítězů: 

1. místo: tým HONEY – Nikola Levinská a Filip Komárek ze SOŠ a SOU Pardubice 
2. místo: tým JMBANKA – Jiří Matuszek a Michal Matějásko z Gymnázia Olgy Havlové v Ostravě 
3. místo: tým MONANET – Veronika Konečná a Aneta Nagyová ze SOŠ a SOU Pardubice 

 

Soutěžící měli také možnost před vyhlášením výsledků navštívit stálou expozici České národní banky, 
která prezentuje ucelený vývoj měny a financí v Čechách včetně vývoje ČNB od jejího založení. 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

Prezentace programů pro základní školy 
 

V pondělí 4. 5. 2009 se konala v Baťově vile ve Zlíně „Prezentace programů pro základní školy“, které se 
zúčastnilo kolem 30 ředitelů škol a výchovných poradců. Pozvání přijala i paní Mgr. Marcela Orságová, 
ředitelka České školní inspekce Zlínského kraje, zástupci Poradenských středisek při Úřadech práce 
z různých koutů Moravy, učitelé, kteří programy na školách vyučují a také konzultanti z partnerské firmy 
Barum Continental. Největší úspěch měla prezentace paní učitelky  Mgr. Miloslavy Špačkové ze ZŠ ve 
Zlíně, která přiblížila svou práci s materiály Junior Achievement a také pánů konzultantů z firmy Barum 
Continental, pana Mechla a pana Mušínského, kteří vylíčili atmosféru při výuce přímo ve třídách a popsali 
přítomným pedagogům, čím se snaží žáky zaujmout a jak probíhá spolupráce mezi pedagogy  
a konzultanty. Na akci jsme zaznamenali velmi kladný ohlas a několik škol již projevilo zájem o zařazení 
programů Junior Achievement do výuky. 

 
Za podporu a spolupráci děkujeme firmám: 

 


